

Ricerca di risonanze nelle collisioni e^-p col rivelatore ZEUS ad HERA

Laureando: Parenti Andrea
Anno Accademico 1999-2000

Errata Corrige (al 10/11/00)

pag. 14, rigo 7

Anziché " $R_p = (-1)^{3B+L+S}$ " si legga " $R_p = (-1)^{3B+L+2S}$ "

pag. 38, rigo 35

Anziché "La frammentazione in DJANGO..." si legga "La adronizzazione in DJANGO..."

pag. 42, rigo 3

Anziché " $3 \cdot (1 - 2y)^2$ " si legga " $3 \cdot (1 - y)^2$ "

pagg. 52-53

Anziché "la massa invariante ..." si legga "il quadrato della massa invariante ..."

pag. 54, formula (4.16)

Anziché " $m_{ej} = \dots$ " si legga " $m_{ej}^2 = \dots$ "

pag. 54, formula (4.17)

Anziché " $m_{eh} = \dots$ " si legga " $m_{eh}^2 = \dots$ "

pag. 69, alla voce **Luminosità**

Anziché "La luminosità è nota con una incertezza dell'1.6%.", si legga " Per il 1998-99, la luminosità è nota con una incertezza del 2.5%."